



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о стрельбе в госорганизации на юго-востоке Москвы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин запросил оперативный доклад по ситуации, произошедшей в государственной организации на юго-востоке Москвы. Он также поручил следственным органам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве представить первые результаты расследования уголовного дела, расследуемого по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц) и ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Напомним, что в результате произошедшего погибли два человека, другим пострадавшим, среди которых один несовершеннолетний ребёнок, оказывается необходимая медицинская помощь. По подозрению в совершении указанных преступлений задержан 45-летний мужчина. В настоящее время следователи и криминалисты столичного подразделения Следственного комитета работают на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. На место для координации работы следственной группы прибыл руководитель Главного следственного управления по городу Москве Андрей Александрович Стрижов.

07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1636606>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
